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ZADEVA: Nujni ukrepi za preprečevanje širjenja Koronavirusa v Luki Koper 

Spoštovani gospod Dimitrij Zadel, 

Ukrepi za zajezitev epidemije Koronavirusa so vse bolj stopnjujejo. Prevozniki se v teh težkih 

časih, kljub povečanemu tveganju za okužbo, še vedno trudijo opravljati svoje osnovno 

poslanstvo ter s tem zagotavljati splošno oskrbo. Za preprečevanje nadaljnjih okužb je 

izrednega pomena tudi posebna skrb za uporabo osnovnih zaščitnih sredstev (maska, 

rokavice, razkužila). 

Glede na to, da je Luka Koper javno mesto oz. stičišče, kjer se srečuje večje število oseb, bi 

morali poskrbeti za osnovne preventivne ukrepe za preprečitev širjenja okužbe ter možnost 

ohranjanja varnostne razdalje med osebami. Kot nam je znano, je na območju Luke Koper za 

voznike sicer predpisana zahtevana uporaba zaščitne maske, vendar pa menimo, da ta ukrep, 

ki ste ga prenesli neposredno na voznike,  nikakor ni zadosten. Luka Koper bi morala sama 

zagotoviti možnost brezplačne uporabe zaščitnih sredstev – vse od maske, razkužila do 

rokavic. Hkrati bi morali izkoristiti vse dane možnosti brezpapirnega poslovanja in 

zmanjševanja fizičnega kontakta pri nakladih/razkladih v pristanišču.   

Druga pomanjkljivost, s katero smo bili seznanjeni je, da se je zaprl drugi vhod v Luko. Razlog 

nam ni poznan, vendar pa ukrep nikakor ni na mestu, saj je povzročil dodatne zastoje na 

glavnem vhodu, kjer se zaradi povečanega prometa in občasnih zastojev zbirajo vozniki.  

Prosimo vas, da tudi v Luki Koper zagotovite voznikom možnost brezplačne uporabe mask, 

rokavic in razkužila ter razbremenite glavni vhod v Luko. Z navedenimi ukrepi boste bistveno 

prispevali k preprečevanju širjenja bolezni. 

Lepo vas pozdravljamo in ostanite zdravi. 

 

 Milan Slokar, l.r., predsednik Peter Pišek, predsednik 
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V vednost: 

- Jernej Vrtovec, minister Ministrstva za infrastrukturo 

- Delovna skupina za koordinacijo aktivnosti tovornega pometa na ozemlju RS  


